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30 září, 2024

USA: V Minnesotě je potravinová banka jen pro černé a
indiány, běloši v ní jídlo nedostanou

necenzurovanapravda.cz/2024/09/usa-ve-minnesote-je-potravinova-banka-jen-pro-cerne-a-indiany-belosi-v-ni-
jidlo-nedostanou

Nejen v USA, ale také v některých dalších západních zemích –
zejména pak v bývalých koloniálních mocnostech – je protibělošský
rasismus nejen povolený, ale také „v kurzu.“

Umíte si ovšem představit, co by se stalo, kdyby nějaká potravinová
banka uvedla, že potraviny mohou dostat pouze bílí? To by byl
skandál mezinárodních rozměrů.

Takto vše zůstává jen v USA – a pozastavuje se nad tím jen malá
hrstka médií. Paradoxem je, že zdaleka nejvíc do této banky darují
běloši, případně firmy jimi řízené…

Potravinová banka v Minnesotě, financovaná daňovými poplatníky,
se dostala pod palbu kritiky poté, co vyšlo najevo, že se majitelka
pokusila zabránit bělochům v přístupu ke zdrojům.

Mykela „keiko“ Jackson otevřela banku 27. července za použití
prostředků získaných prostřednictvím státního grantu Minnesoty za
účelem nakrmení chudých a hladových obyvatel v blízkosti kostela
Sanctuary Covenant Church.

Potravinová banka se však byla nucena přestěhovat poté, co
církevní kaplan podal stížnost na Jacksonovou, která údajně
zakazovala bílým lidem ve využívání služby.

Kaplan Howard Dotson, 54 let, řekl Alpha News, že se zastavil, aby
požádal o potraviny pro sebe, ale bylo mu to odepřeno, protože je
bílý.

Dotson vyfotil ceduli, kterou měla Jacksonová na dveřích spíže a na
které stálo: „Zdroje, které se zde našly, jsou pro černochy a
domorodé obyvatelstvo. Prosím, držte se dál, pokud k nim
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nepatříte.“

Incident také nahlásil Komisi pro občanská práva v Minneapolisu.

„To není budování komunity, ale její ničení,“ řekl Alpha News. „Šel
jsem tam a konfrontoval ji. Řekl jsem jí, že jsem ten nápis viděl, a
zeptal jsem se, jestli si opravdu myslí, že by mohla brát granty od
státu a diskriminovat chudé bílé lidi.“

Podle DailyMail Jacksonová souhlasila s pověšením cedule, ale
tvrdí, že nikoho neodmítla. Poté kaplana obvinila z „politického
násilí.“

„Nemají nárok na zdroje, které nejsou pro jejich demografickou
skupinu – bílé privilegium je skutečné,“ řekla.

Kostel Sanctuary Covenant Church, u kterého byla potravinová
banka zřízena, od té doby prohlásil, že se cítil původním návrhem
Jacksonové uveden v omyl. Požádali ji, aby buď otevřela své služby
všem členům komunity nebo se přestěhovala.

Jacksonová odmítla vyhovět a později ve svém příspěvku uvedla, že
potravinovou banku se přestěhuje do Bodega, a tvrdila, že nové
místo je více „v souladu“ s jejím diskriminačním přesvědčením.

Jacksonové se samozřejmě nic nestane, ale kdyby stejně jednala
běloška a vyloučila z pomoci černé, už dávno by měla „na krku“
žalobu za rasismus a xenofobii.

O případu byste se pak zřejmě dočetli v mnoha médiích, která by z
toho udělala obrovský skandál…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 6 Průměrně: 5]
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